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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 19 DE NOVEMBRO DE 2013. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Há número regimental. Está 
aberta a sessão extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Aylton Gomes a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item n° 1:  

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei nº 1.645, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “disciplina a atividade econômica das cantinas 
comerciais escolares na rede pública de ensino do Distrito Federal e dá outras 
providências.  

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) –Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.645, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “disciplina a atividade econômica das cantinas comerciais 
escolares na rede pública de ensino do Distrito Federal e dá outras providências.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, gostaria de fazer essa questão de ordem apenas para agradecer a este 
Plenário, que ficou até este momento para dar quorum de votação do segundo turno 
dessa matéria. Foi de fundamental importância para esses cantineiros essa matéria 
ser votada nesta tarde, em primeiro e em segundo turnos.  

Eu gostaria de dizer o seguinte: cantineiros, fiquem tranquilos, porque esse 
Plenário fez a justiça que era necessária.  

DEPUTADO WASHINGTON MESQUITA – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASHINGTON MESQUITA (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, fiz questão de compor o quorum até o presente 
momento em respeito a um grande amigo, a um grande líder, a um batalhador que 
pediu o meu apoio incondicional há vários meses, o Sr. Luiz Magalhães. 

Luiz Magalhães, a minha presença, o meu voto é por todos vocês.  

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, gostaria de parabenizar a todos, e dizer que tive a honra de relatar essa 
matéria na Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico Sustentável.  

Parabéns a todos. Vocês são merecedores. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PPS. Sem revisão da oradora.) – Durmam 
tranquilos agora. E, atenção: alimentação saudável para as crianças e os 
adolescentes.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência se associa 
aos colegas e, em nome da Mesa, agradece a presença de todos os cantineiros que 
vieram batalhar pelo seu justo direito de trabalhar.  

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
quero me somar a todos que já falaram. Muitos já lutaram por vocês, mas eu, que 
sou um bombeiro apaixonado, quero sonhar ainda que até os quartéis de bombeiros 
venham a ter uma cantina, porque vocês merecem trabalhar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Muito obrigado, Deputado 
Aylton Gomes. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei nº 1.561, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a defesa sanitária animal no Distrito 
Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.561, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre a defesa sanitária animal no Distrito Federal e 
dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Resolução nº 73, de 2013, 
de autoria da Mesa Diretora, que “dispõe sobre a incorporação da parcela individual 
fixa de que trata a Lei nº 3.172, de 2003, e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Resolução nº 73, de 2013, de 
autoria da Mesa Diretora, que “dispõe sobre a incorporação da parcela individual fixa 
de que trata a Lei nº 3.172, de 2003, e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à promulgação. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.594, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “reestrutura a tabela de vencimentos da Carreira 
Auditoria de Atividades Urbanas do Distrito Federal e dá outras providências”. 

O projeto foi aprovado em primeiro turno. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. Houve uma 
abstenção, do Deputado Rôney Nemer, por ser parte interessada. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.594, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “reestrutura a tabela de vencimentos da Carreira Auditoria 
de Atividades Urbanas do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 

Presidente, eu queria somente cumprimentar todos os trabalhadores da Carreira 
Auditoria de Atividades Urbanas e também cumprimentar o Deputado Rôney Nemer, 
que foi o grande articulador dessa vitória na tarde de hoje, pela sua habilidade, pela 
sua capacidade de conversar, de negociar com o Governo, que é a melhor maneira 
para se conseguir as coisas. S.Exa. foi muito hábil em coordenar esse processo. 
Portanto, quero parabenizar o Deputado Rôney Nemer e todos os trabalhadores da 
Carreira Auditoria de Atividades Urbanas. 

Muito obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Arlete 
Sampaio. Esta Presidência, em nome da Mesa Diretora, cumprimenta todos os 
trabalhadores auditores de atividades urbanas, nossos fiscais, e cumprimenta a atual 
gestão por essa tarefa extremamente difícil e ingrata, mas, com certeza, uma tarefa 
que procura preservar o interesse público acima de interesses outros. 

Cumprimento o meu colega Deputado Rôney Nemer, já referenciado aqui 
pela Deputada Arlete Sampaio, pela sua capacidade de articulação e dedicação a sua 
categoria de servidor público. 

Declaro encerrada a presente sessão, agradecendo a presença de todos os 
colegas Deputados e Deputadas que garantiram o quorum para que pudéssemos 
apreciar as matérias na tarde de hoje. 

(Levanta-se a sessão às 18h34min.) 


